

# 村妇被邻居“强奸” 状告不成反被判刑

“我被强奸了，而他的妻子是我的好姐妹，我该怎么办？”38岁的村妇陈兰一篇藏在柜底的日记引爆一对邻居的纷争。“我是和她发生了那种事，但当时她并没有反抗，一切都是顺其自然。”被指“强奸”，袁华矢口否认。

强奸？自愿？公安机关介入调查后，最终作出“不属于犯罪行为，不予立案”的决定。一次男女关系改变两个家庭。被“戴绿帽”的男主人因有过激举动被判刑，被指“强奸”的袁华的妻儿被杀伤，而袁华自己还险被逐出家门。

## “好姐妹的老公侮辱了我”

距云南河口县城约20公里的红河农垦发电公司132电站，山清水秀。河畔两侧布满鱼塘，且几乎每个鱼塘边都有一间临时小屋。5年前，其中一个鱼塘边的小屋里发生的一件事打破了这里的宁静：原本属于邻居的已婚男女发生了性关系，而女方则称自己是被强暴的。从此，悲剧接踵而来。

“他的妻子原本是我的好姐妹。”2007年5月18日，陈兰提起当时发生的事情说，她原本是马关县人，6年前和自己的丈夫来到这里承包一点土地搞香蕉和菠萝种植，与来自四川的袁华一家成了邻居。由于关系融洽，她早已把袁华的妻子邹萍当成了自己的好姐妹。2002年农历8月14日20时许，她来到袁华家借一打磨辣椒的杓子，邹萍称磨片在另一间小屋内，让她自己去拿。

“我进屋的时候并没发现里面有人，但当我正准备伸手拿磨片的时候，一双手抱住了我的腰。”陈兰说，她回过头后，发现此人是袁华，她正准备反抗，就被袁华紧紧勒住双手，嘴里胡乱说着：“给我一回，给我一回。”

“我拼命挣扎，见他在撕扯我的裤带，我赶紧抓住裤带不放，并坚决地说：‘不可能，绝对不可能！你快放开我，不然我喊了！’可袁华不但不放手，还更加大了劲拉我的裤子。我不得已骗他：‘你儿子来了，快放开。’袁华还是没有放手，并将我推到了墙边，我只好哀求他：‘你不能这样，儿子都这么大了，你对得起他吗？’他依然没有停下来的意思，不得已我又骗他说：‘我们去别处，不要在这里，谁撞见了都不好。’原本想这样他会

松手，我好乘机跑开，不想袁华就当什么也没听见，脱下裤子后就对我实施侮辱，约20分钟后，袁华不知了去向。”

然而，袁华及其家人接受采访却否认了以上说法。“当时我是叫我丈夫去拿，她什么时候去的我也不知道。”邹萍说，虽然两间屋子都是自己的，但相隔约20米，袁华还拿了一只手电筒。而袁华则称，他在找磨片的时候，突然感觉有人在摸他的肩膀，他回头后，发现是陈兰，由于当天自己喝了点酒，他伸手搂住了陈兰的腰，而陈兰自始至终都没叫喊，也没反抗，事情就这样发生了。“如果她叫喊或是反抗，给我一百个胆也不敢，我妻子儿子都在家中。”

“她之前就勾引我男人，前一天还问我妹妹袁华住在哪里，但我当时没反应过来。”邹萍说，事情发生后，陈兰又威胁袁华，要袁华与自己离婚，之后和她远走高飞，袁华不同意，后来，她又想来敲诈钱，又没得逞，才把事情闹大，说自己被袁华强奸。而陈兰和她的丈夫告诉记者，事情发生后，他们就提出过要钱。

## 不仅没报警，还瞒着丈夫

“作为一个女人，被一个不是自己丈夫的男人侮辱，无疑是她最大的耻辱。我当时想一死了之，可3个年幼的孩子和丈夫会过得好吗？”事发后，陈兰不仅一直没报警，还隐瞒自己的丈夫。“我知道丈夫的脾气，要是被他知道了，肯定要弄出什么事情来。”陈兰为了不让丈夫知道此事，就装作什么事也没发生，但内心又极其痛苦，每当面对丈夫时，她总有一种愧疚感。而当她见到袁华的时候，心底的怨恨又急于迸发。“知道吗，你把一个女人和她的家都毁了，甚至有可能你的家也不会好过。”事情发生的第3天，陈兰写下了的一封信。“我当时感觉整个人都要倒下了，于是准备向《知音》的编辑诉苦。”然而书信写好后，她并没有寄出，而是藏在自己家的衣柜里。

一个月后，陈兰的丈夫杨志在为孩子找衣服的时候，无意中翻到了这张纸条。“2002年农历8月14日晚7点多钟，我被一个男人毫无人性地糟蹋了，而他的妻子和我却是好姐妹，我该怎么办？”杨志说，他当时只感觉脑袋“嗡”的一声

响，腿就发软了。“一个多月了，她竟然一直瞒着我。”最后，在丈夫的追问下，陈兰不得不说出侮辱她的男子就是邻居袁华。

杨志知道事情的真相后，从家中提起菜刀准备找袁华讨个说法，却被妻子死死拽住。“我就是怕你弄出事来才不敢告诉你，看在3个孩子的份上，我求你了，冷静点好吗？”看看3个年幼的孩子和可怜的老婆，杨志最终没冲进袁华的家。第二天，杨志递给袁华一张纸条：“……如果你不对自己的行为给出一个说法，我什么事都有可能做出来。”几天后，杨志夫妇接到了袁华的纸条：“……错误不错一次，如果错第二次，我愿千刀万剐，我的行为给你们夫妇造成了很大的伤害，望陈、杨二君宽恕、原谅。”

随后，双方多次以书信的形式进行交涉，最后，“袁华掏出50元钱，称是给我们的赔偿。”杨志称，如果收了钱，就是出卖自己的老婆，而陈兰也表示不愿意要钱。同时，杨志夫妇提出条件称，要袁华在家中摆下酒席，把所有的亲朋好友请来，在酒桌上当面向自己道歉。“当时他是同意了，但后来他老婆和儿子不同意。”杨志说，由于对方没满足这一条件，双方的交涉也就以失败而告终。

“事情是他们俩闹出来的，凭什么要在我们家里摆酒道歉？”针对以上说法，袁华的妻子和儿子告诉记者，这件事情与他们无关，要怎么解决是袁华和陈兰的事，如果不是自己心好，袁华早已被逐出家门。“我还是受害者呢，我找谁道歉去？”袁华的妻子反问。

## 丈夫入狱 妻子被判缓刑

2003年1月14日，河口县人民法院一纸判决送到陈兰的手中：因犯非法持有弹药罪，其丈夫杨志被一审判处有期徒刑2年。

原来，就在袁华家迟迟不摆酒席后，双方的交涉已陷入僵局。2002年11月10日，杨志手持一枚军用手榴弹冲到袁华家，称要与家人同归于尽，幸好被其弟和邻居拉住，悲剧才得以避免。之后，手榴弹被河口县公安局收缴，杨志本人也被警方刑事拘留。2003年1月7日，河口县人民检察院对杨志提起公诉，指控其非法持有弹药罪，同年1月14日，当



陈兰夫妇从没放弃“讨个说法”的念头

地法院开庭审理后，认为公诉机关的指控事实和罪名成立，最后判处其有期徒刑2年。

接到法院的判决后，杨志认为量刑过重，向红河哈尼族彝族自治州中级人民法院提起上诉，2003年4月18日，该院作出刑事裁定认为，一审法院定性准确，量刑适当，最后驳回其上诉请求，维持原判。

妻子的事情没处理好，自己又进了监狱。可杨志没想到，不幸的事情还没完。2005年5月，也就是他自己的刑期刚满不久，他家里再次接到一纸当地法院传来的判决书：因犯故意伤害罪，陈兰一审被判处有期徒刑2年，缓刑3年。同时，经法院主持调解，陈兰和袁华的妻子及儿子达成民事赔偿协议，由她一次赔偿对方

1500元人民币。

原来就在杨志进监狱接受改造不到一年，即2003年12月17日17时许，陈兰再次与袁华一家发生争吵，陈兰用手中的水果刀将袁华的妻子和儿子刺伤，同时，自己的头部也被对方用木棍打开了口，至今疤痕还在。“见我的男人不在，他们经常辱骂我，当天也是他们先动手打我，之后我才用刀戳他们。”陈兰说，她当时是为了保命，不得已才出手。而袁华的妻子则称，她当时正在鱼塘边养鱼，陈兰莫名其妙揪住她就打，儿子赶来劝架，又被陈兰用刀刺伤。然而，双方受伤后经法医鉴定，袁华的妻子伤情为轻伤甲级，儿子则为轻微伤。

2005年5月，河口县人民

法院给陈兰送来了执行通知书，注明其缓刑考验期自2005年5月27日起到2008年5月19日结束。

## 带着孩子流浪街头

“自从丈夫被判刑后，他的亲人看不起我，以前的好友不但不理我，还开始非议我，而那些不怀好意的男人也来对我进行骚扰。”陈兰说，由于种种原因，她不得不带着孩子离开132电站，过起流浪街头的日子。

陈兰说，2004年2月28日，她从河口乘车来到蒙自，而当时身上仅剩几角钱，儿子一声又一声叫肚子饿，她的心就像万把刀在割一样。当时，她流泪了。“如果不是想到这3个可爱的孩子，我当天就会死在蒙自的大街上。”为了生存下去，她找到了一家矿厂打工。“虽然待遇不高，但我和孩子终于有了一个住处。”陈兰说，直到丈夫刑满释放，她们夫妻才来到河口县城以收捡破烂为生。

日子过得很艰难，陈兰夫妇却一直没放弃“讨个说法”的念头。从事发到丈夫坐牢，再到自己被判刑（缓刑），陈兰一直奔波在公安、检察院等政府机关。不过由于证据缺乏，相关部门认为陈兰与袁华发生性关系是自愿行为，都没有把此案定为“强奸”案立案处理。（文中当事人人名均为化名）

据《生活新报》

敬告读者：任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用！

## 招聘

急聘 男女电子工、焊接、组装各50名，2300+奖金；大、小司机、押货、叉车各9名，3300+补助；文员、保安、仓管各5名，2200+奖金。以上工种包吃住+保险。025-85552895

急聘 电子厂女操作工100名，2300/月+奖金，另聘司机、保安、叉车、押货40名，3300/月+补助，包吃住，办保险。025-85549677 陈主任

## 招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品：布画，日可获利40-60元。纯手工，无需基础、设备，单位、个人均可接单。总部免费提供，每月上门收货、付款。www.chccv.cn

欢迎索要详细资料，短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部：010-51660682 转 808 客服：95010

## 好项目，相当赚钱

投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业，月利相当丰厚！

加盟总部：江苏聚绿环保科技有限公司

资料免费寄达：025-84482885

千杯不醉解酒口香糖厂家首次招商，嚼嚼就解酒，剂型独特市场大。013584093398

## 转让汽车

低价转 06 款奥迪、广本等。15873317211

## 转让工程机械

特低价转让 叉车、装载机、压路机、推土机、吊车、挖机等。13501602803 韦

低转 压路机、装载机、汽车吊、叉车。013817249888 韦

## 求购

求购 湖北明天饲料厂现金求购玉米、小麦、大麦、豆粕菜粕米糠、次粉等饲料原料。联系人：孙先生 0728-3233275, 13235552218

## 娱乐休闲物品

无伦谁的扑克麻将牌手印变成自己想要的牌，牌狗机安装程序，超手听牌，副牌拿好牌，另有包子、眼镜、扑克、麻将批发零售，游戏机上分牌。

热线：025-85511286 013778659007

地址：江苏南京火车站黄家圩20号

## 房屋出售

急售

上海市区中山北路武宁路口住宅楼大套。013305156561

## 肿瘤治疗 我国有了基因新药 (甲类 OTC)

医学界公认：肿瘤是基因病，是基因(DNA)突变逐渐累积所致，因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由中科院陕西分院研制，科学院制药厂生产的基英肽，运用了我国首创的“基因识别技术”，是首个经国家药监局批准的针对肿瘤DNA治疗的甲类OTC基因抗肿瘤药物。

具发明人高博介绍：基英肽能够直斩肿瘤细胞DNA链，使之凋亡！而不伤害正常细胞。基英肽在生产过程

中应用了美国“拓扑”高提纯技术，和“派斯特”高吸收技术，患者服用15分钟就能被小肠吸收，见效特别快，一般患者服用一周左右，失眠、呕吐、厌食等症状能够得到改善，服用到15天左右疼痛开始减轻，腹水积液减少得到控制，服用2个月大部分患者标志趋于降低，肿块开始缩小……

基英肽可单独服用，也可与手术、放疗化疗同时使用，疗效比单一手术、放疗化疗有了倍数的提高，虽然抗肿瘤的很多，用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂，治疗效果显著。全国免费送货。

经销地址：南京市新街口第一药店（中央商场东门旁）

但只有基英肽是被国家药监局批准在药盒标注：本品可斩断肿瘤细胞的DNA链，并使之凋亡的抗肿瘤药物。基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

咨询电话：南京 025-83946955 徐州 0516-81878920 无锡 0510-85747576 苏州 0512-65162362 南通 0513-85976856 网址：www.jiyintai.com (省内免费送货)

咨询电话：南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址：www.naoweisuo.com

## 脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降，智能、体能瘫痪等。

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功，

## 彻底祛除白斑，恢复正常肤色

白斑传统治疗有一定效果，但效果不明显，一停药就复发。

南京广济白斑专家们运用纳米生物药，抑制变异基

因DNA复制，激活、促进黑色素细胞再生，无论病史长短，面积大小，均可使皮肤颜色变深，面积渐渐缩小，恢复正常颜色，疗效持久不反复。

现已治愈了二十多个省市众多患者。多家媒体都作了介绍。成为此前治疗失败或不满意者，彻底摆脱白斑好选择。电话：025-83343651

## 抗癌专家王振国教授来宁会诊

王振国教授是国家级有突出贡献的中青年肿瘤专家，国际抗癌康复协会会长，北京振国肿瘤研究中心主任，是国内医学界集教授，主任医师于一身的著名肿瘤专家，他擅长对中老年肿瘤患者进行中西医结合冲击疗法治疗

挽救了无数患者的生命。所谓中西医结合冲击疗法就是在病人身体条件允许的情况下，运用辩证施治，一人一方，多途径，大剂量给药，迅速增加血液中的药物浓度，短期内快速有效杀伤肿瘤细胞。主治食道、胃、肠、肝、胆、

## 泌尿性疾病专家会诊 -- 病毒疣、疱疹新疗法

南京东大医院泌尿专科，专家组独创“骶尾神经根超导搜毒疗法”突破了传统疗法不足，不激光、不冷冻、不涂药，疣体自行脱落！对复发型、巨大型、顽固型病毒疣、疱疹

同样根除。疗程短、费用低、效果独特！已成功地为众多患者解除了病痛。

同时规范治疗非淋菌性尿道炎、前列腺炎、龟头炎、阳痿早泄、少精、血精等泌尿生

肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢癌、恶性淋巴瘤及骨肉瘤等。

应南京癌友协会邀请，王振国教授将于6月2日-3日来宁为广大肿瘤患者会诊。预约电话：025-83913635 025-84825150 地址：南京龙蟠中路46号三楼肿瘤科 (会诊后常年有专家坐诊)

## 专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任，采用国家200410014603.3号专利配方，纯中药专治湿疣，疱疹，支，衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物药组成，一般用药后2-3天病情开始好转。其特点：

不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力，防止湿疣、疱疹，支，衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址：www.jsypz.com 电话：025-84723540

